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Historisch Evenementen & Adviesbureau Thorbeckehof – Breda

A holland fogadóintézményem a Historisch Eventementen & Adviesbureau, mely történelmi

kézműves piacokat, bálokat, vacsorákat, élő interpretációs műsorokat szervez. Ezen kívül

történelmi interpretációs képzést szerveznek felnőttek számára - például történelmi szereplők

megformálására. Az “éld át a múltat” programokra ruhákat is kölcsönöznek.

Így utam első állomásán egy nagyon látványos és izgalmas XV. századi szabadtéri

hagyományörző programon vettem részt Bredában. A vásári forgatagban Martine Teunissen-t

csapata  németalföldi viseletben mutattak be különdöző mesterségeket. A sátrak között sétálva

a kosárfonástól, a kötélveréstől az íjászatig több bemutatóban is volt részem. Valamint a

gyapjú útját is nyomon követhetem a levágott nyers gyapjútól a fonálfonásig. Így élő

formában ismerhettem meg néhány a korabeli kézműves technikát és foglalkozást. Jó volt

megtapasztalni a  helyi interpretátorok lelkes munkáját, ilyenformán megízlelni a múltat.

Bár a mi múzeumunkban is van élő történelem program, de új irányt jelenthet a

továbbfejlesztésében, ha valamely kézműves mesterség segítségével vonjuk be a látogatót. És

akár mézeskalács készítőként vagy kosárfonóként közönség megnézheti, megszagolhatja,

megízlelheti, megtapinthatja és akár ki is próbálhatja valamilyen múltbéli mesterséget.

https://www.beleefhetverleden.nl/nl_nl/home/

https://www.beleefhetverleden.nl/nl_nl/home/


Escher Múzeum – Haga

Emma holland királyné (1858-1934) ebben a palotában élt és dolgozott 1901-től haláláig.

Izgalmas hely, hiszen itt bármi megtörténhet, a halak madárrá válhatnak, és a víz felfelé

folyhat. Mindezt Escher sajátos világának köszönhetően.

Speciális felnőtt programként a legfontosabbnak tartom megemlíteni, hogy a vak és gyenlátó

csoportoknak előre felkészített tárlatvezetők mesélnek Maurits Cornelis Escher életéről és

munkásságáról. Így a csoport interaktív módon ismerkedik meg a műalkotásokkal, érzés,

hallás, képzelet alapján alkotnak képet. A túra során speciálisan, számukra  kialakított

dombormű-reprodukciókat (kép mellékelve) és különleges installációkat használnak, amelyek

segítik a műalkotások megélését.

Munkám során magam is igyekszem ezután is tapintható, szagolható, érezhető tárgyakat

kézbeadni a látássérült csoportok számára.

https://www.escherinhetpaleis.nl/

https://www.escherinhetpaleis.nl/


Kunsthal – Rotterdam

A Kunsthal (Műcsarnok) három alapvető értéket képvisel: művészet, kultúra és társadalom. A

Kunsthal nem múzeum, és nem is akar az lenni. A saját gyűjtemény hiánya abszolút

szabadságot ad, és ennek optimális kihasználása az erőssége. Kis csapattal széleskörű

kiállítások és performanszok valósulnak meg a sokszínű közönségnek.

Talán a legizgalmasabb nyári felnőtt programja a Nyári Akadémia, amit 14 éves kortól nyitott

bárki számára. Neves művészek irányításával mindenki kísérletezhet, alkothat, vitázhat,

együttműködhet. Az első héten megismerkedhet a művészekkel, a helyszíni workshopokkal és

a Kunsthal Rotterdammal. Magától a művésztől hallhat saját munkájáról, elmesélve annak

minden csínját-bínját. A következő hetekben csoportokban dolgoznak. A résztvevők így sokat

tanulnak mivel közvetlenül tapasztalt művészekkel alkotnak együtt. Lehetőséget kapnak arra

is, hogy saját művet készítsenek, és visszajelzést is kapnak alkotásukról. A helyszínen készült

munkákat a Műcsarnok kiállítási műhelyében mutatják be.

A nyári táborainkat tehetnénk színesebbé, ha ismert szakácsokat, cukrászokat hívnánk meg

szakmájuk érdekességei, újdonságai megismerésére, így egy kis ízelítőt kapnánk a modern

gasztronómiából. https://www.kunsthal.nl/

https://www.kunsthal.nl/


Depo Raktármúzeum - Rotterdam

A világ első nyilvánosan hozzáférhető művészeti tárolója. Az épületben szabadon látható

minden olyan tevékenység, amely egy gyűjtemény megőrzéséhez és kezeléséhez kapcsolódik.

Mindez számokban: 151.000 tárgy, amelyek 173 évnyi gyűjtés eredményeként jöttek létre, 14

tárolórekeszben elhelyezve, 5 különböző klímával. Felnőtt program: a hagyományos

tárlatvezetésen túl reggelente egy szép nap kezdő, élénkítő jógaórára lehet jelentkezni, majd

utána következhet a múzeum meglátogatása.

Ezt a remek termékkapcsolást, el tudnám képzelni a mi múzeumunkban is, és egy nyár reggeli

közös kerti madárcsicsergős jóga után tárlatvezetéssel folytatódhatna a napja egy lelkes

látogatói csoportnak. https://www.boijmans.nl/

https://www.boijmans.nl/


Múzeumgyár – Enschede

A múzeum a természettudományi múzeum, a textilmúzeum és a kultúrtörténeti gyűjtemény

összevonásából jött létre. Mikroszkópon keresztül kukucskálva lehet tanulni, kutatni, alkotni,

fűrészelni, rajzolni, nyomtatni, forrasztani, összeszerelni, de akár 3D-s ceruzával is rajzolni.

Itt együtt a múlt, a jelen és a jövő. A kiállításban jó volt látni, hogy már jelen van napjaink

tárgya is, így kubusba került a város első maszkja és az első ampulla Pfizer vakcina is.

Minden kedden, szerdán és csütörtökön délben a múzeum önkéntes takácsai kézi szövés

bemutatót tartanak a 17. századi fa szövőszéken, illetve gépi szövést a 20. századi,

szövőszékeken. A múzeum gyűjteményében található egy úgynevezett „dobby” szövőszék,

amellyel pamut konyharuhákat is szőnek. A 4 órányi bemutató mellett textiltörténeti

érdekességeket is mesélnek a lelkes önkéntesek.

A múzeum kiállításairól, programjairól jó minőségű videó és rövidfilm is készül a

MuseumTV közreműködésével. A Múzeum TV a holland Múzeumok Alapítvány és a holland

múzeumok együttműködéséből jött létre. A Múzeumok Alapítvány küldetése, hogy a lehető

legnagyobb közönséggel megismertesse a művészetet és a kultúrát, valamint bemutassa a

holland múzeumok és kulturális örökség gazdag és változatos világát.

Nagyon jó lenne megvalósítani nálunk is, hogy profi videók készülnének az időszaki

kiállításokról, akár valamelyik TV csatornával együttműködve.

https://www.youtube.com/c/MuseumTV_NL/videos

https://www.demuseumfabriek.nl/

https://www.youtube.com/c/MuseumTV_NL/videos
https://www.demuseumfabriek.nl/



